

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 001/2018 (MESTRADO)

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências Odontológicas, torna pública a retificação ao Edital nº 001/2018, publicado no site <http://www.uniara.com.br/cursos/presencial/mestrado/implantodontia-e-ortodontia/#item-selecao-e-inscricao>, do dia 27 de novembro de 2017, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

2. INSCRIÇÃO E INFORMAÇÕES

Onde se lê:

- a) Período de inscrição: **27/11/2017 a 23/02/2018**.

Lê-se

- a) Período de inscrição: **27/11/2017 a 26/02/2018**.

4. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Onde se lê:

- a) Período de inscrição: **27/11/2017 a 23/02/2018**.
- b) entrevista com os candidatos e prova: **27/02/2018**.
- c) Divulgação dos aprovados para a turma 2018: **12/03/2018**, pela internet, no endereço eletrônico <http://www.uniara.com.br/resultados>;
- d) Matrícula: **16/03/2018 a 22/03/2018**.

Lê-se:

- a) Período de inscrição: **27/11/2017 a 26/02/2018**.
- b) entrevista com os candidatos e prova: **27/02/2018**.
- c) Divulgação dos aprovados para a turma 2018: **12/03/2018**, pela internet, no endereço eletrônico <http://www.uniara.com.br/resultados>;
- d) Matrícula: **16/03/2018 a 22/03/2018**.